

# Fitch confirma en "A3(arg)" la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Banco de Servicios y Transacciones

September 16, 2005

Fitch Argentina, Bs. As. – Septiembre 16, 2005: Fitch Argentina confirma la categoría A3(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Servicios y Transacciones S.A. La calificación refleja el adecuado desempeño de la entidad en los segmentos en los que se desenvuelve, a pesar de la fuerte competencia observada. También, se ha ponderado positivamente la buena situación de liquidez y capitalización, así como su administración. Asimismo, si bien las calificaciones nacionales aún reflejan la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. El Grupo Servicios y Transacciones (GST, accionista de la entidad analizada) está actualmente en tratativas con Banco Francés para la adquisición de la firma Credilogros, entidad que se especializa en créditos al consumo, segmento que ha mostrado un muy buen desarrollo luego de la crisis. En caso de concretarse (dado que aún no ha culminado el proceso de auditoría de compra), el banco participará sólo con un 30% en esta transacción, quedando el 70% restante en manos del Grupo. Consecuentemente, Credilogros no será fusionada con BST. Al cierre del primer semestre del ejercicio '05, BST arroja ganancias, sustentadas por su amplio margen financiero, basado a su vez en la compra.-vta. de títulos y monedas, y por préstamos comerciales de corto plazo. Al 30.06.05, BST detenta la suma de \$24.1 millones, en concepto de tenencias de instrumentos del sector público. El ratio de "Exposición al Sector Público sobre Activos" se ubica muy por debajo de la media del sistema (10.1% vs 47.0%), destacándose igualmente que su forma de registración genera cierta sobrevaloración de activos y patrimonio. A jun.'05, la irregularidad del banco se ubica en el 10.2%, con una cobertura de provisiones del 68.5%. El compromiso potencial de la cartera irregular neta de provisiones sobre el patrimonio de BST es del 8.5%, nivel considerado adecuado. El fondeo proviene de depósitos y préstamos interfinancieros, en tanto que la liquidez inmediata es elevada (33.3% de las captaciones). Los ratios de capitalización se consideran buenos (PN/Activos: 14.0%), siendo superiores a los registrados por la media del SFA (11.2%). Banco Servicios y Transacciones S.A. (BST) es el continuador del ex Heller Financial Bank (HFB). La entidad se dedica a la compra-venta de cambios y títulos, banca privada, descuento de documentos para pymes y grandes empresas, así como a la organización y administración de fideicomisos, etc. Los activos de la entidad alcanzan a \$238.7 millones al 30.06.05, con un Patrimonio Neto de \$33.3 millones. El informe de calificación de Banco Servicios y Transacciones S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Alejandro P. Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8110